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[bookmark: _GoBack]Motion om fjällmarsch, vintern 2019, med anledning av 300-årsjubileet av karolinernas dödsmarsch 
En fjällmarsch i karoliners och fältjägares spår, med graderad ansträngning och svårighetsgrad där, alla medlemmar har möjlighet att delta efter förmåga. Genomförs under vintersäsongen med full traktering i de anläggningar som passeras.
Stödjer Officerskassans syfte att bevara traditioner och främja samhörighet mellan fältjägare, som av hävd vårdats av tidigare befälskårer.

Exempel på genomförande:
Indelning i tre grupper;
· Plutoff, bär dagsturutrustning, säkerhetsutrustning och drar minst en pulka i gruppen.
· Kompoff, bär dagsturutrustning och säkerhetsutrustning. Ev tyngre materiel transporteras av motorfordon (regoffgruppen).
· Regoff, bär för klimatet anpassade kläder. Transporteras i motorfordon.

Dag 1: 
Plut: Samling i Östersund (eller Ånn). Transport till Tydal, Norge. Övernattning i samfundshus motsvarande. Enklare middag.
Alternativ för nordöstliga vindar är att utgå från Storvallen. 

Dag 2: 
Plut: Skidmarsch Tydal till Storerikvollen, 20 km. Middag och övernattning.

Dag 3: 
Plut: Skidmarsch Storerikvollen till Blåhammaren eller Sylarna, 15 alternativt 19 km.
Komp: Samling i Östersund. Transport till Rundhögen eller Storulvån, skidmarsch till Blåhammaren/ eller Sylarna fjällstation 10-19 km.
Reg: Samling i Östersund. Transport till Rundhögen eller Storulvån. Skoter eller sylexpressmarsch till Blåhammaren eller Sylarnas fjällstation, 10-19 km.

Dag 4:
Plut och Komp: Skidmarsch till Storulvån (ev Handöl), 12-19 km beroende på vart marschen utgår från.
Reg: Skoter eller Sylexpressen till Rundhögen eller Storulvån för vidare transport till Handöl.
Alla: Minnesstund i Handöl. Korum.

Dag 5: Reservdag
Övernattning i Camp Ånn och avslutningsmiddag (om reservdagen inte nyttjats tidigare).
Transport till Östersund om reservdagen nyttjats tidigare.

Planeringsförutsättningar
Tidpunkten för genomförandet måste fastställas tidigt, främst för deltagarnas möjlighet att planera in fjällturen. Däremot är det under säsong svårt att boka garanterade platser i säng på fjällstationerna. Platstillgång i matsal etc kan också vara begränsat under säsong. En reservdag inplaneras för att möjliggöra senare start eller dåligt väder under marschen. Alternativ för dåligt väder planeras och stridsleds. Alternativet att allt stryks i sent skede och annan verksamhet, exempelvis fjälltur under trädgränsen, genomförs istället måste finnas i anmälda deltagares medvetande.
De tre möjliga tidpunkterna, baserat på STF öppettider 2018, föreslår jag är:
· Vecka 8 Säsongsöppning: Garanterad platstillgång. Ostabilt väder, kallt.
· Vecka 11-15 Mellanveckor: Måste timas mellan sportlov och påsk. Gärna under veckan (inte helg) för att hoppas på låg beläggning i fjällstationerna. Goda chanser till bra väder.
· Vecka 18 Säsongsavslutning vecka 18: Menföre, bra platstillgång. Mycket goda chanser till bra väder.
Kontakt med Fältjägargruppen bör tas för eventuella behov av lån av fjällutrustning för sparsamt utrustade deltagare samt möjlighet till lån av motorfordon, exempelvis buss.
Kontakt med Fältjägargruppen för att undvika krockar med övningsverksamhet för medlemmar, exempelvis övning Northern Wind v811-813 samt eventuella KFÖ/SÖF, tillgång på boende Ånn/ Frösön samt lån av materiel.
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